Hej!
Det är 15 år sedan föreningen senast reviderade stadgarna. Det har hänt en del sedan dess som gör att vi nu behöver se över hur de är utformade. Därför får ni här ett förslag att ta ställning till inför årsmötet. De väsentligaste ändringarna är markerade med rött men ni har även gällande stadgar bifogade så att ni kan studera i exakt detalj vad som styrelsen har som förslag att ändra. För att de nya stadgarna ska träda i kraft krävs att de blir antagna på två följande årsmöten och att de antas med 2/3 majoritet på respektive möte. Observera att årets årsmöte är flyttat till tisdagen 19 mars kl. 19:15 på Evolutionsbiologisk centrum. 
Föreningen fick förra året erfara att vi enligt Mark och Miljödomstolen inte har rätt att uttala oss i ärenden rörande exploateringar av biotoper för fridlysta insekter. Eftersom det inte framgår i våra stadgar att vi har som mål att jobba med dessa frågor blev vi diskvalificerade. Vi blev förvånade då föreningen i alla år fungerat som remissinstans rörande reservatsbildningar, översiktsplaner, detaljplaner och liknande både på regional och ibland nationell nivå. Vi har där försvarat entomologiska intressen. Vi vill även framöver kunna agera i dessa frågor och kunna ta en rättslig strid om så krävs. Därför har vi förslag på ny formulering av stadgarnas första paragraf.
När man tittar på hur posterna till styrelsen väljs, jämna respektive udda år, har vi uppmärksammat en risk. Udda år väljs både ordförande och de tre ordinarie ledamöterna. Jämna år kassör och suppleanterna. Det finns alltså en risk att hela ordinarie styrelse utom kassören byts ut samma år. För att minska denna risk föreslår vi att en av ordinarie ledamöter istället väljs jämna år.
Om ni har frågor på de nya stadgarna så är det bara att höra av er till ordförande Stefan Eriksson på e-post: stefan.eriksson@etn.eurofins.com eller tel. 0736-002436
Och så ses vi på årsmötet
/Stefan Eriksson
